

Előterjesztés
a
2014. január 30-án tartandó Képviselő-testületi ülésre

Tárgy: Vadásztársaság pályázati összegének megelőlegezése

Tisztelet Képviselő-testület!

A Dévaványai Vadásztársaság a 35/2013. (V.22.) VM rendelet alapján a Helyi Vidékfejlesztési Stratégiák LEADER fejezetének végrehajtásához 2013-ban nyújtandó támogatások jogcím keretében benyújtott pályázatát a Körös-Sárréti Vidékfejlesztési Egyesület támogatásra érdemesnek ítélte, melynek eredményeképpen a Vadásztársaság nettó 7.932.486 Ft támogatásban részesült.

A projekt keretében megvalósítani kívánt beruházás két ingatlanon valósul meg. Az egyik a város külterületén lévő Fácántelegen, ahol a telepet körbeölelő kerítés cseréjét kívánják megvalósítani, míg a másik a vadászház épületében történő belső bútorzat cseréjére irányulna.

A projekt megvalósítása érdekében a Vadásztársaság kérelemmel fordult a Dévaványa Város Önkormányzata felé, hogy a fenti beruházás megvalósításához szükséges forrást részére előlegezze meg - kamatmentes visszatérítendő támogatási formában - a munkálatok megvalósítása érdekében, mivel a pályázat utófinanszírozású.

A Vadásztársaság vállalja, hogy a beruházást 2014. december 31-ig megvalósítja, a kifizetési kérelmét benyújtja a támogató felé és a kamatmentes támogatást 2015. január 31-ig visszafizeti az önkormányzat számlájára.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet előterjesztésem megtárgyalni és az ügyben dönteni szíveskedjenek

Határozati javaslat:

...../2014. (I.30.) Kt. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Dévaványai Vadásztársaság részére 7.932.486,- Ft visszatérítendő kamatmentes támogatást nyújt, az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program IV. tengelyének 35/2013.(V.22.) VM rendelet alapján a Helyi Vidékfejlesztési Stratégiák LEADER fejezetének végrehajtásához 2013-ban nyújtandó támogatások jogcím keretében benyújtott pályázat megvalósításához. A Képviselő-testület visszatérítendő kamatmentes támogatáshoz szükséges 7.932.486,- Ft összeget a 2014. évi költségvetésben fejlesztési tartalék, terhére biztosítja.

A Vadásztársaság a támogatás összegével 2014. december 31-ig köteles elszámolni a támogató szerv felé, majd azt követően 2015. január 31-ig a támogatást visszautalni az önkormányzat költségvetési egyszámlájára. Egyben tudomásul veszi, hogy a számadási kötelezettség elmulasztása, vagy a támogatott összeg támogatási céltől eltérő felhasználása esetén visszafizetési kötelezettsége keletkezik az Önkormányzat felé.

A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy gondoskodjon a támogatottal a visszatérítendő kamatmentes támogatási megállapodás megkötéséről, a támogatás kifizetéséről.

Felelős: Valánszki Róbert polgármester
Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető

Határidő: folyamatos

Kelt.: Dévaványa, 2014. január 30.

Ernyes Csilla
pályázatíró referens